6 клас
1.    6+6+99=111
2. Щоб число було найбільшим, перша його цифра повинна бути найбільшою  з дільників числа 360.  Очевидно, що це  9. Цю цифру не можна розкласти на різні множники, оскільки  
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. Добуток усіх інших цифр шуканого числа дорівнює 
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. Тоді у числі будуть присутні цифри 

2, 4, 5,1. тобто шукане число 95421.

3. в 12 раз.

4.     40 см2
     5. в 3 клітках 2 поросятка та 1 курка, в 2 клітках 1 порося  та 3 курки.
 7 клас.

1. 235; 5405.
2. Нехай х км – увесь шлях, 1+
[image: image4.wmf]2

1
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х

(км) – пройшов пішохід. Складаємо рівняння 1+
[image: image5.wmf]2
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+
[image: image6.wmf]3

х

+1=х, тоді х=9.

3. Монета-червона коробка, гумка -зелена, горошина-блакітна коробки.
4.  Поділимо 24 кг цвяхів на дві купки по 12 кг. Відкладемо одну купку, а другу поділимо на дві рівні купки по 6 кг. Тепер одну купку 6 кг поділимо на дві рівні купки по 3 кг. Маємо: 12 кг, 6 кг, 3 кг, 3 кг.

Складаємо разом 6 кг  і 3 кг, і маємо 9 кг.

5. Оскільки парних четвергів три, то всього їх в місяці має бути 5, причому перший припадає на початок місяця і на парний день. Отже цей четвер приходиться на другий день місяця. Тоді наступні четверги будуть 9, 16, 23,30 числа. Якщо перший четвер припадає на парне число місяця, то в місяці буде всього 4 четверги. Якщо  четвер
припадає  на перший або третій день місяця, то не буде трьох парних четвергів. Тоді 26-це неділя.

8 клас
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, даний вираз розташований між двома квадратами сусідніх  чисел, тому він  не є квадратом  числа.
   3.
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Проведемо другу діагональ в квадрате ABCD. У 
[image: image11.wmf]D

ABC ,  CE  і  BO – медіани,  які в т.К  поділяються у відношенні  2:1,  тобто  ВО:КО=2:1.
Аналогічно у 
[image: image12.wmf]D

 ACD, ОМ:МD = 1:2.  ВО=ОD; ВК= МD=
[image: image13.wmf]BO
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;
КМ=КО+ОМ=
[image: image14.wmf]BO
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. Отже , ВК=КМ=МD.

4.Нехай х та у початкова ціна хліба та молока. У Сковороди  була  монетка, вартість якої була  х+у.  Після І-го подорожчання: 
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Після другого подорожчання молоко коштуватиме  
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, а одна монетка-1,5у. Оскільки  
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5. Очевідно, що паралелепіпед – прямокутний. Його об’єм- 42 
[image: image20.wmf]3
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. Нехай довжина основ паралелепіпеда- х см, а ширина (9-х)см. Тоді об’єм паралелепіпеда можна записати як 
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 EMBED Equation.3  [image: image22.wmf]3
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, де h- висота паралелепіпеда. Маємо  рівність: 
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Оскільки  x, h цілі числа, то методом переборе матимемо: 

1) При х=1, 
[image: image25.wmf]4
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см, що не є цілим числом.

2) При х=2, 
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3) При х=3, 
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4) При х=4, 
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5) При х=5, 
[image: image29.wmf]10
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см, що не є цілим числом.
Отже, висота паралелепіпеда дорівнює 3 см.
9 клас
1. Через n секунд дріб буде мати вигляд  
[image: image30.wmf]n
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. Припустимо, що цей дріб є скоротним на 11, тоді числа  а=1+n  і в= 3+ 7n діляться на 11.  Но тоді і число 7а-в  теж повинно ділитися на 11, що неправильно, оскільки 7а-в=4.
2. х2 + 2ху + 3у2 + 2х + 6у + 4 = х2 + 2ху + 2х + 3у2 + 6у + 4 = х2 + 2х(у+1) + 3(у+1)2 + 1 = х2+2х(у+1)+(у+1)2+2(у+1)2+1= (х+у+1)2+2(у+1)2+1>0..

3.  Нехай шукане трицифрове  число 
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. За умовою задачі 
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. Звідси 100а+10b+c=26(10b+c), 100a=250b+25c, 4a=10b+c, 
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. Бачимо, що добуток 4а повинен бути двоцифровим числом. Звідси для а маємо значення: 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9. Тоді для 
[image: image34.wmf]bc

 матимемо відповідно значення: 12, 16, 20, 24, 28, 32, 36. Отже, шуканих чисел буде сім: 312, 416, 520, 624, 728, 832 і 936.

4.
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Оскільки  < В > 
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AD, AC – січна, отже 
< CAD=<2. Оскільки <3  
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< 2, бо <A=<C-не можливо), то <3=<D. Но <D=<A і тому <3  =<1+ <2, тоді <3= 
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, Тоді кути трапеції дорівнюють відповідно 
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5. 
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 10 клас
1. Побудуйте графік функції : 
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     Розв’язання: 
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2. Цілі значення  а=1, а=2.
3.Розв’язання: 
[image: image59.png]



Нехай т.О – спільний центр двох концентричних кіл. Точка М – довільна точка малого кола, а  АВ – довільний діаметр великого кола. Продовжимо радіус  МО до діаметра  МК  і проведемо відрізки АМ і МВ, ВК і КА. Ми одержали чотирикутник АКВМ, діагоналі якого в точці перетину діляться навпіл. Тому це паралелограм. За властивістю сторін і діагоналей паралелограма маємо: 
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4.  
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   5. Діагоналі опуклого  чотирикутника ABCD перетинаються в т. О.

    Довести, що 
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                                           Доведення:
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Проведемо  перпендикуляри  AH і CK на діагональ BD.  BH – висота, спільна для  
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1. 
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[image: image73.wmf](
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Відповідь: 1.
2.Число 5=4+1,
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Відповідь: 
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3. Основи прямокутної  трапеції, в яку можна вписати коло, дорівнюють  а і в. Довести, що площа трапеції дорівнює добутку основ.

                                     Доведення:
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Нехай ВС=а, АD=b.  
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АВ+СD=ВС+AD;
2r+ СD= a+b;

     СD= a+b-2r.
      З 
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4. Обчислити:  
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Розв’язання:
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Відповідь: 
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5. Побудувати графік:    
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Вказівки до розв’язання:
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